3aBaaHHs 171 BX1IHOT JJaOOpaTOpHOi poOOTH 3 NUCIUTLIIHU
«MaTteMaTh4He MOJICJIIOBAHHSI 1 ONITUMI3AIlis B CHEPTETUII»

JocmipkyeMo cyTh METOIIB 1Tepalliii, OMMparOYruch Ha MaTepiai 3
HOMEPEIHIX UCUHUILIIH, ¢ PO3TIIIIAINC YUCIOBI METOIH iTepaltii (MeTox
MOJIOBUHHOTO PO3IOILITY, METOJT «30JI0TOT0 MEPETHUHY», METO/I TTOCTITOBHUX
iTeparliii, METO XOpa, METO JOTHYHMX Ta 1HIIII).

['onoBHa yMOBa OLIBIIOCTI ITEpPAIliHHAX METOIIB. 3HAYEHHS (DYHKIIIT Ha
IPaHUIX IHTEPBAILY AOCIIKECHHS MOBUHHI OyTH Pi3HUX 3HAKIB.
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JJ1s 3a1a9 onTUMI3aIlii 3a METOIaMH PO3paXxyHOK ITOYHMHAETHCS HE 3 cCaMoi
dyHKIi1, a 3 11 mepioi moxigHoi 3a1aHoi QyHKIi: Touka, e rpadik moXiaHoi
nepetrHae Bich OX (TOOTO MOXigHA JOPIBHIOE HYJIO), 1 € TOYKOIO EKCTPEMYMY
(MiHIMYMYy Y¥ MaKCUMyMy camoi (yHKIIIT).

Jlnst BUKOHAHHS BX1THOT poOOTH 00epiTh Oyab SKHUH ITepaIliiHIN METO 1
3MIHIOIYH caMy (DYHKIIIIO, CIPOOYWTE 3HANTH BIMOBIAH 32 JJOTIOMOTOIO MPOTpaM
m-gaiiniB, crBopeHnx y Matia0 (rmociOHuk 3 nucnurutian «YucmoBi Meton) abo
TEKCTH MMPOTpaM, HaIPHUKIAI:



Oyukmis =@ (X) (X-4)"2-3*x+8;
Ha iHTepBali [-7;6] mae Toune 3navenns X0 = 3.0000

CyTHICTP METOJly MOJOBHMHHOIO PO3MOAY Yy TIOCIIIOBHOMY MIiJICHHI
32/IaHOTO IHTEPBATY HABIILI 1 BUKJIFOUCHHI 1HTEPBAIY, Ha SKOMY 3HauYC€HHS (DYHKITIT
Ha KIHIISIX 1HTepBaJly MAalOTh OJIHAKOBI 3HAKH. [Ipoliec MomyKy mpoI0BKYETHCS 10
TUX TP, TOKU 3HAYEHHS MOyt QYHKIIIT Yy CepeMHHIN TOYIIl TCs N-HOI iTepartii
HE CTaHe MEHIIIE 3a/1aHOi MOTPIITHOCTI.

Peanizarisi MeTOly OJIOBUHHOTO PO3MOAITY:
e= input([e=1);
a= input(['a="]), b= input(['b=1);
=@ (x) (X-4)"2-3*x+8;
while f(a)*f(b)>0
a= input(['a="]), b= input(['b=1);
end
x0=(a+b)/2;
f (x0);
while abs(f(x0))>e
if f(a)*f(x0)<0
b=x0;
else a=x0;
end;
x0=(a+b)/2;
end;
X0, f(x0)

B 0oCHOBiI MeTOMy «30JI0TOr0 MEPeTHHY» IMOKJIAJCHO MPUHIUM IIJICHHS Y
IPOMOPIISAX 30J0TOr0 MEPEeTHHY. Y 3HalIeHux Todkax x1 1 X2 3HaXoauThes
3HAYCHHS 3aaH01 QYHKIIIT 1 TepEBIPSIOTHCS HACTYITHI YMOBU:

- sixio f(x1)*f(x2)<0 — To HoBI rpanuii a i b OyayTs nopiBHIoBaTH X1 1 X2
BIIIIOBITHO;

- sixro f(a)*f(x2)>0 — to a=x2;

- sixrro f(x1)*f(b)>0 — To b=x1.

[Iporiec momIyKy MPOJOBXKYETHCS IOKH 3HA4YeHHS MOAYNsS QYHKIIT Yy
CEpeIMHHIN TOUIll micast  N-HOT ITepallii He CTaHEe MEHILE 33/1aH01 OTPIIIHOCTI.
Peanizariis MeTony «3010TOr0 NEepeTHHY»:
k=0.618;
e= input(['e="]);
a= input(['a="]), b= input(['b=1);
=@ (x) (x-4)"2-3*x+8;
while f(a)*f(b)>0

a= input(['a="), b= input(['b=1);
end;
x1=a+(1-k)*(b-a);



x2=b-(1-k)*(b-a);

while abs(x2-x1)>e

if f(a)*f(x1)>0
a=x1;

else f(b)*f(x2)>0
b=x2;

end,

x1=a+(1-k)*(b-a);

x2=b-(1-k)*(b-a);

end:;

x0=(x1+x2)/2, f(x0)

CyTHICTP METOJy MOCJHIIOBHHUX iTepauniii y MOCIIJOBHOMY BHUKIIIOUEHHI
IHTEpBaIiB, Ha KIHLIAX SKUX 3a/JaHa (DYHKIiS IpuilMae 3HAYEHHS 3 OJHAKOBUMU
3HakaMu. OOMPAEThCS YUCIIO KPOKiB (IHTEPBAJIIB), Ha SKI PO3IIISETHCS 3alaHUI
BIp130K. [Ipouec momyky mpomoBXKy€TbCS 0 THX Hip, AOKH 3HAYEHHS MOJIYJIs
GyHKIT y CepeluHHIN Toulll Micis N-HO1 iTepallli He CTaHe MEHIIE 3aJaHol
MOTPIIIHOCTI.

Peanizariist MmeTony moc/iigoBHMX iTepamiii:
e= input(['e="]);
a= input(['a="]), b= input(['b=");
=@ (X) (x-4)"2-3*x+8;
while f(a)*f(b)>0
a= input(['a="]), b= input(['b=1);
end
X0=ate
while abs(f(x0))>e
X0=x0+e;
end;
X0, f(x0)

Y Merogax Xxopa Ta JAOTHYHMX Y SIKOCTI HaONMKEHb JO KOPEHS PIBHSHHS
OpUPMalOThCS 3HAUEHHS! KOOPAMHAT TOYOK MEPETHUHY XOPAU Ta JTOTHYHOI 3 BICCIO
OX. ®opmymy UIs po3paxyHKy TOYOK NEPETUHY OTPUMYIOThH 3 PIBHSHHS XOpAU Ta
JNOTUYHOI. ITepaniiiHuii TpolleC BHUKOHYETHCS JOTH, TOKA MOAYJIb 3HAYEHHS
¢GyHKIIT B OTpUMaHiid TOYIl HE Oy/J€ MEHIIUM 3a MOTPIIIHICTh, a00 JOKU PI3HUIA
MDK 3HAQYEHHSIMHU TOYOK Yy JBOX MOCIIJIOBHHUX ITepallisix He OyJe MEHIIOK 3a
HOTPIIIHICTb.
METOJ] JOTUYHHUX 1 XOP/]T
Peaizariist MeToay xopa:
e= input(['e="]);
a= input(['a="]), b= input(['b=1);
=@ (x) (x-4)"2-3*x+8;
while f(a)*f(b)>0

a= input(['a="), b= input(['b=1);



end
c0=a-((f(a)*(b-a))/(f(b)-f(a)));
while abs(f(c0))>e

if f(a)*f(c0)<0

b=cO0;
else a=c0;
end;
cO=a-((f(a)*(b-a))/(f(b)-f()));
end;
c0, f(c0)

Peanizaris MeToay AOTHYHMX:
e= input([e=1);
a= input(['a="]), b= input(['b=");
=@ (x) (x-4)"2-3*x+8;
df=@ (x) 2*(x-4)-3;
while f(a)*f(b)>0
a= input(['a="), b= input(['b=1);
end
X=4a;
x1=x-(f(x)/(df(x)));
while abs(f(x1))>e
x=x1;
x1=x-(f(x)/(df(x)));
end;
X, f(x1)





